

2017年4月10日(星期一)



大批民众排队预订达城 Adira Terraces 双层排屋单位。



熬夜排队预订房屋的民众，直接在椅子上睡觉。

# 达城Adira Terraces双层排屋促销 购屋者漏夜排队抢购

(芙蓉 9日讯) 金群利集团今日促销达城 Adira Terraces 的 269 间双层排屋，掀起抢购潮，很多人从昨日起排队预购，甚至在销售处躺靠在椅上过夜，排队轮候 20 多个小时。

迄今日共有 400 多名购屋者排队抢购，3 小时全被订购一空；发展商今早 9 时在达城 d'Tempat 乡区俱乐部发售坐落在山顶区的排屋，售价 61 万 8888 令吉起，建筑面积 2398 平方尺。

此房企项目，吸引芙蓉、吉隆坡及马六甲的购屋者到场抢购；其中最早抢到排位头号及 2 号的一对印裔兄弟，早于昨早 9 时就到场排队，整整苦等 24 小时，最终订购到两间毗连的心水屋。



成功预订到房屋的民众，开心地展示房屋预订单。

## 李典和：3个月前开放登记

金群利集团董事经理拿督李典和披露，3 个月前就开放登记，今日公开放售，该新建房屋坐落在山的高处，后面与亚沙金马扬接壤，在那里可俯瞰达城、及远眺波德申及吉隆坡国际机场，背后有山，前面有美景。

·民众维基拉曼 (31岁，副经理)

我居住在达城，已拥有自己的房屋，但希望能够与弟一同购买相连的单位，于是连同弟弟从昨早 9 时排队至今早 9 时，我们个别获得一号和二号。

由于达城 Adira Terraces 山顶区屋业计划地理位置非常吸引，因此我也想居住在该处。

·来自雪邦购屋者普尼丹 (24岁，系统经理) 地理位置佳

我在赛城工作，为避开交通繁忙，我决定与哥哥一起购屋，及成为邻居；这里地理位置优越，也是我的第一间房屋。

·房地产经纪杨家辉 (28岁)

## 打算芙蓉定居

我住蒲种，因为认为这里的房价合理，而且坐落在山巅，景致优美；昨晚 10 时就跟一班朋友 20 多人，一起排队预订，我打算到芙蓉定居。

·房地产经纪林镇鸿 (19岁)

## 连夜到芙蓉排队

毕业后我从事房地产业销售，迄今有年余，在吉隆坡没法找到售价 60 多万令吉的双层排屋，因此就跟朋友于连夜到芙蓉排队订购。目前我住在加影，在吉隆坡工作，将来在芙蓉定居。

他说，该围篱式建屋规划，90% 为双层排屋，10% 为独立式洋房。

该建屋区占地 194 亩，紧接着次期屋业计划的建筑图有待审批，预料 4 个月后将再推出；预料今年财政年度结束，将会推出第 3 期建屋计划。

## 连同弟弟一起排队



维基拉曼 (右) 和普尼丹 (中) 兄弟俩与李典和分享排得首二位选订房屋的喜悦。

